

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Silvie Maršíková

Vedoucí práce: Mgr. Jana Holubová

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s kolorektálním karcinomem

Autor posudku:
(jméno, příjmení, Mgr. Jana Holubová
zaměstnavatel, 3. LF UK v Praze
kontakt - e-mail, jana.holubova@lf3.cuni.cz
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se zabývá problematikou ošetrovatelské péče o 77 letého nemocného po plánované operaci pro karcinom rekta. Problematika je velmi aktuální, s ohledem na četnost výskytu v naší populaci.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Při zpracování své práce autorka pracovala samostatně. Použila informace z české a zahraniční odborné literatury i internetových zdrojů.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Ve své bakalářské práci se autorka zabývá ošetrovatelskou péčí o 77 letého nemocného s diagnózou karcinom rekta. Teoretická východiska se opírají o komplexní rozbor onemocnění. V kazuistické části je zaznamenána lékařská anamnéza a ošetrovatelská anamnéza. Autorka vychází z modelu Marjory Gordonové. Ošetrovatelskou anamnézu odebrala 5. pooperační den v 16 hodin. U informací o bolesti jsou však údaje z deváté hodiny večerní. Také autorka uvádí, že anamnestické údaje získala formou rozhovoru s nemocným, ale v anamnéze jsou i informace z dokumentace. Velkou část práce tvoří průběh hospitalizace. Bolest a stomie jsou hlavními oš. problémy, které si autorka vybrala. Oba problémy jsou podrobně zpracovány. Závěr práce tvoří dlouhodobá péče a diskuse.

Celkově je práce podrobně a dobře zpracována s velkým množstvím současných aktuálních informací. Autorka dané problematice rozumí.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

2

Bakalářská práce má celkem 103 stran a 1 přílohu. Na některých stránkách nejsou zarovnané okraje. V práci je více gramatických překlepů a některá slova nejsou dopsána nebo jsou ve tvaru, který neodpovídá smyslu věty. Publikační normy jsou dodrženy.

Body
celkem

13

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jak ovlivňuje stomie další život nemocného?
Jaká jsou obecná doporučení ve výživě u člověka se stomií?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji práci k obhajobě~~:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

13.9. 2017

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

